

携手环境保护 共建生态海南

定安组织收听收看全省进一步推进生态环境保护工作 电视电话会议

■ 黄荣海

护工作电视电话会议召开。定安组织有关人 本地区推进六大行动的方案。方案的制定,越 员在定安分会场收听收看会议实况。

县政府副县长陈创禄、王建斌、吴坤江、 莫汉博、符策、符晋、刘宁出席定安分会场会

会议分别就大气污染防治三年专项行 动、土壤环境综合治理专项行动、全省整治 违法建筑三年攻坚专项行动、城乡环境综合 整治专项行动、城镇内河(湖)水污染治理 三年专项行动、林区生态修复和湿地保护专 项行动进行了工作部署

会议指出,生态环保工作涉及面广、政策

4月28日,全省进一步推进生态环境保 性强,各地要根据省里的统一部署,研究制定 到基层,越要具体,找准问题症结,把着力点 放在具体的整治点和整治项目上。

会议强调,各级政府要深刻认识生态环 境保护的极端重要性, 切实担负起辖区内生 态环境保护的主体责任, 形成主要领导亲自 抓、分管领导具体抓、其他领导配合抓的生态 环境保护工作格局。要强化统筹协调,切实履 行职责,密切配合,通力合作,形成生态环境 保护和生态文明建设的强大合力。

各镇、各相关单位负责人参加定安分会 场会议。

因地制宜 精准对策

省政府研究室调研组一行到定安调研扶贫攻坚 工作情况

■ 郑铭雅

任熊安静一行 8 人来到定安县富文 镇高塘村, 就高塘村扶贫攻坚工作、 产业发展和基础设施建设情况进行

县政府副县长莫汉博出席座谈

"摘掉'贫困帽',产业是根本。" 村基本情况后指出,高塘村地处丘陵 地带,拥有广袤的坡地资源,当地政 府部门应要因地制宜、精准定策,注 重长期项目和短期致富手段的结合,

4月30日,省政府研究室副主 从发展产业入手,将增收措施落实到 户,让村民早日摘掉"贫困帽"。

座谈会上,双方就如何进一步做 好对接落实扶贫产业项目进行了探 讨,对各个具体问题进行了详细分 析,并达成了共识,熊安静还对定安 富硒种植、富硒养殖、农产品品牌打 造提出了意见和建议。双方一致希 熊安静在听取相关负责人汇报高塘 望,继续保持沟通交流,在各个领域 展开合作,群策群力,优势互补,共同 造福高塘村村民。

> 县政府办、扶贫办、农业局、畜牧 局、富文镇等单位负责人参加座谈会。



定安开展迎"五一"全县灭蚊大行动

为持续推进定安"清洁家园,灭蚊防 病"春季爱国卫生运动,广泛动员群众性 爱国卫生灭蚊运动的深入开展, 4 月 29 日,定安结合"定安卫生日"、"垃圾清运 日"环境卫生整治活动,开展了迎"五一" 全县灭蚊大行动,以优美、干净、整洁的 环境迎接"五•一"国际劳动节的到来。

活动当天,全县各镇、各企事业单位 结合城乡环境卫生整洁行动,全面开展 蚊媒孳生地治理活动。对主干道、绿化 带、下水道等蚊虫密度较高的地方进行 消杀灭蚊,清除病媒生物滋生地,杀灭成 蚊,降低病媒生物密度。

同时,按照环境治理为主,化学药物 消杀为辅的原则,采取专业消杀与群众参 与相结合的方式,向群众大力宣传健康环 境理念,指导居民搞好内外环境卫生,清除

积水,防止蚊虫孳生,县卫生和疾控部门还 积极做好技术指导,科学杀灭成蚊。

此外, 县爱卫办还向各镇发放登革 热、寨卡病毒病等各类防蚊灭蚊宣传手 册,并在县城公共场所张贴大型防蚊灭 蚊海报,营造灭蚊防病的浓厚氛围。当天 下午,还组织4个督导组对县城各机关 企事业单位的卫生责任区进行检查评分 和通报。

据介绍, 春季是各类蚊媒快速孳生 增长期,同时也是防蚊灭蚊的最佳时期, 因此县爱卫办也通过形式多样的灭蚊活 动,让居民掌握灭蚊防病知识,形成群众 人人了解、人人关心、人人参与灭蚊的良 好氛围,引导群众养成健康的生活方式, 增强群众对疾病的抵抗力,保障人民群 众身体健康。



工作人员对下水道等蚊虫密度较过地方进行消杀灭蚊。 爱卫办提供

为践行团委志愿服务迎"五一"的倡 议,弘扬尊老、爱老、敬老、助老的中华民 族传统美德,倡导"奉献、友爱、互助、进 步"的志愿者精神。在2016年国际五一 劳动节到来之际, 龙门镇团委组织镇干 部、学生团员,于4月28日前往龙门镇 敬老院开展慰问活动, 为他们晚年寂寥 的精神世界献上一份关爱。

当天下午,在敬老院一楼会议室,举 行了"迎五一,暖夕阳"活动见面会。参加 见面会的有镇组织委员莫娆、镇团委干 部、定南中学校长、老师、学生共计30余 人以及敬老院全体老人 28 名。

在开幕式上, 莫娆向敬老院全体老 人们致以最真挚的节日问候。她表示此 次慰问活动最主要的目的是让老人们能 感受到政府的关心、社会的温暖以及青 少年志愿者的朝气, 为他们带来心灵的 慰藉。此外,她还为敬老院全体老人发放 每人一份的"爱心大礼包"。其中包括麦 片、饼干、糖果等。并带领团委组织的青 年志愿者们立即行动起来, 为老人们打 扫院子。主动询问了老人们的身体状况 和生活情况,查看老人们的起居室,表示 了镇委和团委对老人们的关怀和扶助。 青年志愿者们亲切的话语,积极的帮扶, 使得老人们乐不可支,其乐融融

通过此次慰问活动,增强了志愿者 们的敬老爱老意识,通过参与志愿活动, 使他们懂得尊重老人、关爱老人、帮助老 人是一种社会美德; 提高了每个参与者 的社会责任感,更让"尊老爱老"的传统 美德一代一代传承下去。

(林艳鸿 杨浩)



五一小长假, 游客纷纷来到位于定安县翰 林镇章塘村委会后岭村的亚洲榕树王观光拍照 留念。这棵千年古榕树如一张巨大的圆顶篷盖, 被驱赶一空。 冠盖如云,顺山势而上,枝繁叶茂。

五一小长假, 定安久温塘冷泉游客如 织,5月1日,记者在久温塘冷泉看到,近 百股清泉源头,从石缝里汩汩流淌,泉水叮 咚,汇集成塘,许多游客坐在冷泉旁,把脚 放到冷泉里感受清凉的泉水, 让自己的脚 掌和小鱼来一场亲密地接触,夏日的炎热

个 阳